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ШЛЯХ ДО СТАЛОГО 
РОЗВИТКУ

 ПРОФОРІЄНТАЦІЙНА РОБОТА

 ПРИВІТАННЯ

Вітаємо ювілярів
(які народилися у грудні)

Надію Василівну Попову – професор-
ку кафедри менеджменту. 

Катерину Вікторівну Бережну – до-
центку кафедри мостів, конструкцій і бу-
дівельної механіки імені В.О. Російського. 

Віктора Миколайовича Нефьодова – 
доцента кафедри транспортних технологій. 

Дар’ю Володимирівну Євсюкову – за-
відувачку кабінету кафедри іноземних мов. 

Людмилу Іванівну Ковальчук – про-
відну економістку бухгалтерської служби.

Олександра Гришаєвича Манукя-
на – начальника експлуатаційно-технічно-
го відділу.

Валентину Олександрівну Шевчен-
ко – кастелянку гуртожитку №1.

Анатолія Васильовича Холодного – 
сторожа відділу охорони.

Олександра Васильовича Наришкі-
на – двірника гуртожитку №1. 

Бажаємо Вам, шановні ювіляри, міц-
ного здоров’я і вселенської любові, вели-
ких професійних здобутків і радощів сьо-
годення, щастя вам і вашим близьким!

Колектив ХНАДУ

У листопаді кафедра економіки і під-
приємництва нашого університету орга-
нізувала цікаву зустріч з учнями Кому-
нального закладу «Харківський ліцей 
№51 Харківської міської ради» на тему 
«Від лампочки до планети: секрети енер-
гозбереження вдома і в школі». 

Ця ініціатива стала чудовою можливіс-
тю для майбутніх здобувачів вищої освіти 
дізнатися більше про важливість енерго-
ефективності у повсякденному житті та у 
діяльності навчальних закладів.

Під час заходу ми разом із асистент-
кою нашої кафедри Людмилою Пахомовою 
активно долучилися до обговорення клю-
чових питань енергозбереження, зокрема 
в контексті сталого розвитку. Ми, зокре-
ма, підкреслили, як важливо здійснювати 
ефективне управління енергією, адже це 
не лише знижує витрати на енергоресурси, 
але й сприяє збереженню природних ресур-
сів для майбутніх поколінь.

Особливу увагу було приділено прак-
тичним аспектам енергозбереження з обго-
воренням простих, але ефективних заходів, 
котрі можуть бути застосовані як вдома, так 
і в школах. Учасники зустрічі дізналися про 
новітні практики енергозбереження, що ак-
тивно розробляються та впроваджуються 
у Харківському національному автомо-
більно-дорожньому університеті. Зокрема, 
мова йшла про використання альтернатив-
них джерел енергії, розвиток електричного 
транспорту та застосування інноваційних 
технологій, що забезпечують ефективне 
використання енергоресурсів.

Зустріч стала платформою для обміну 
думками та досвідом між ліцеїстами і ви-
кладачами університету. Не менш важли-
вим аспектом заходу було ознайомлення 
учнів із можливостями навчання на фа-
культеті управління та бізнесу. Майбут-
ні абітурієнти отримали інформацію про 
освітні програми кафедри економіки і під-
приємництва, а також дізналися про пере-
ваги онлайн-дистанційного навчання, що 
забезпечує доступ до якісної освіти для 
студентів з різних куточків країни.

Щиро вдячні адміністрації КЗ «Хар-
ківський ліцей №51» за організацію 
цього важливого заходу, а також учням 
за активну участь у конструктивному 
діалозі, адже таке спілкування не лише 
сприяє популяризації теми енергозбе-
реження, але й допомагає їм зрозуміти 
важливість сталого розвитку для май-
бутнього нашої планети!

Тетяна ДЕДІЛОВА,
доцентка кафедри економіки 

і підприємництва


